



История группы MBAND



www.volnikov.com



Ники
Ники



я
апреля
семье, его отец - футболист, а мать работает врачом в больн

поддерживали сына во всех его начинаниях, прививая ему хорошие манеры и умение довольствоваться тем, что у него есть. Одно время по семейным обстоятельствам Никита был вынужден переехать на проживание к своей бабушке в Черновцы, благодаря чему познакомился с Украиной, которая в дальнейшем станет базовой площадкой для его карьеры.

Мать буквально силой привела сына в музыкальный театр "Созвездие добра", который в немалой степени поспособствовал развитию его талантов и получению известности. Никита быстро увлекся музыкой, забыв про футбол и другие детские развлечения. Он участвовал во многих детских и юношеских музыкальных конкурсах, занимая призовые места.

Помимо вокальных талантов, мальчик активно занимался танцами. Он также не обошел стороной спорт и ещё в детстве увлекся скейтбордингом. Никита не ограничился одними лишь конкурсами и два года работал на сцене Московского театра оперетты, играя в мюзикле «Граф Монте-Кристо». Эта работа принесла ему не только бесценный опыт, но и первые доходы, которые мальчик отдал родителям.

Окончив девятый класс экстерном, Никита поступил в московский колледж Олега Табакова. Однако был вынужден покинуть учебу в связи с развитием карьеры. Во время обучения работал в подтанцовке у многих знаменитых российских поп-исполнителей: Сергея Лазарева, Ирины Дубцовой и коллектива "А-Студио".



- **Владислав Рамм: биография**

- Владислав Рамм родился 17 сентября 1995 года в городе Кемерово. Воспитанием и формированием характера мальчика занимался его отец, благодаря которому Владислав, по его словам, постиг истинно мужские понятия о жизни. Своего отца он считает лучшим другом и безгранично уважает. Любовь к музыке мальчику досталась от его матери, которая работала артисткой музыкального театра. О ранней жизни парня известно мало: с детства он стремился к известности и серьезно увлекался музыкой. Мальчик выбрал себе жизненную цель - стать музыкантом и стремился к ней всеми возможными способами. Сначала парень обучался в музыкальной школе игре на фортепиано, изучая музыкальную грамоту. Позже он обучался вокалу на частных курсах.
- После школы Владислав пошел по стопам матери и поступил в московский театральный колледж Олега Табакова, лелея мечту стать артистом. Учеба давалась парню легко, он переехал в общежитие, в котором проживали все студенты учебного заведения. Но на первом курсе Рамм принял решение покинуть колледж, поскольку не мог больше находиться рядом с девушкой, которая разбила ему сердце.



группы «M-band», автор песен Артем Пиндюра родился 13 февраля 1990 года в Украине в Киеве. Окончил 59-ю общеобразовательную школу с углубленным изучением украинской литературы.

В музыкальную школу мальчик не ходил, но интерес к музыке был. С четырнадцати лет Пиндюра начинает изучать хип-хоп культуру и читать рэп. Учеба в школе не очень нравилась будущей звезде, поэтому Артем часто прогуливал уроки, предпочитая занятия в спортивном зале. Он с ранних лет ведет здоровый образ жизни и активно занимается спортом.

Родители Артема всегда поддерживали начинания сына и хотели, чтобы он занимался любимым делом. Именно поэтому у рэпера всегда была свобода выбора. Родители очень гордятся сыном, ведь он смог проявить свой талант и поделиться своим творчеством с людьми.



Анатолий Васильевич Цой появился на свет 28 июля 1989 года в Казахстане, г. Талдыкорган. Анатолий является победителем шоу «Хочу к Меладзе», на данный момент выступает в роли солиста бойз-бенда **MBAND**.

В Казахстане Анатолий Цой известен как участник шоу «**SuperStar KZ – 4**». Также артист был финалистом самого первого сезона "X-Фактора" в Казахстане, где выступал в дуэте с Талгатом Кенжебулатовым, их творческий союз назывался «**National**». Как анализировал сам артист, он не смог победить в казахстанских шоу, потому что зритель не готов был к стилю его музыки.

Некоторое время после окончания казахстанских проектов Анатолий Цой был солистом местной группы «**SugarBeat**». Кроме того, он является обладателем бронзовой медали в номинации «Эстрадный вокал», которую получил на Вторых всемирных Дельфийских играх.

Шоу "Хочу до Меладзе" покажет, на что готовы настоящие мужчины ради своей цели. Зрителей канала "Украина" ждет максимум откровений, которые мужчины поведают **ведущей шоу Вере Брежневой**.

Помогать зрителям и Константину Меладзе сделать свой выбор будут шестеро членов жюри, которых разделили на мужскую и женскую команды. Первые шесть программ оценивать конкурсантов они будут не в равных условиях. Певицы **Анна Седакова, Ева Польна и Полина Гагарина** будут голосовать за внешние данные парней, а звезды шоу-бизнеса **Тимати, Сергей Лазарев и Владимир Пресняков** поставят баллы за вокальные способности. Каждый из вокалистов, получивший хотя бы 3 голоса от членов жюри, встретится с Константином Меладзе. Последующие эфиры борются за баллы от членов жюри и Константина Меладзе ребята будут уже в сформированных группах. С ними будут работать лучшие стилисты, профессиональные тренеры вокала и актерского мастерства, а постановками к шоу будет заниматься известный режиссер **Алан Бадоев**, который также выступит креативным продюсером проекта. В финал шоу попадут только два бойз-бэнда. Победителя выберут зрители канала "Украина".



История сложившегося коллектива

- В декабре 2014 года коллектив, получивший название «MBAND», представил свой дебютный клип на песню «Она вернётся»^{[6][7]}. Впервые композиция была презентована во время гранд-финала шоу «Хочу к Меладзе», а официально в качестве [сингла](#) была выпущена 24 ноября 2014. Музыку для неё написал Константин Меладзе, текст песни — совместная работа Константина и Артёма Пиндюры. За пять месяцев видеоклип, снятый Сергеем Солодким, набрал свыше 10 миллионов просмотров на видеосервисе [YouTube](#)^[8]. Сингл «Она вернётся» также смог завоевать успех: на протяжении двух недель занимал вершину хит-парада «[Золотой граммофон](#)»^[9], впоследствии получив награду этой премии, возглавил российский радиочарт «[Tophit](#)», а также аналогичный киевский радиочарт^[10]. Первым крупным выступлением группы стало появление на ежегодном масштабном концерте «Big Love Show 2015», организованным 14 февраля 2015 года радиостанцией «[Love Radio](#)»^[11]. После этого коллектив начал активно гастролировать^[12]. В марте 2015 года вышел второй сингл под названием «Дай мне»^[13]. Слова к песне написал Константин Меладзе, а также участники группы Никита Киоссе и Артём Пиндюра, музыку — Константин и Никита. В конце того же месяца были подведены итоги премии «Kids' Choice Awards 2015», где группа победила в категории «Российский музыкальный прорыв года»^[14]. А на прошедшей в мае премии «[RU.TV 2015](#)» коллектив одержал победу в номинации «Реальный приход»^[15]. Помимо этого, группа была представлена в номинации «Прорыв года» на премии «[Муз-ТВ 2015](#)», но в итоге, победить в ней так и не удалось^[16]. А на гала-концерте этой же премии, прошедшей 7 июня, коллектив, по версии портала «Woman.ru», был признан «Любимым артистом года»^[17]. 29 мая 2015 года, группа, в эфире радиостанции «Love Radio», представила новый сингл «Посмотри на меня». Автором слов и музыки выступил Константин Меладзе. 8 июня бой-бэнд одержал победу в номинации «Открытие года» на 6 ежегодной церемонии вручения премии «Fashion People Awards-2015»^[18]. 16 июня 2015 года стало известно о старте съёмок реалити-шоу под названием «Один день с MBAND», которое впоследствии прошло на канале «СТС Love»^[19]. 23 июня 2015 года, группа, в эфире телеканала «[RU.TV](#)», презентовала свой новый видеоклип на песню «Посмотри на меня»^[20]. Примечательно, что в съёмках клипа принял участие Константин Меладзе, сыграв в нём роль садовника^[20], а также певица [Нюша](#), в роли той девушки, к которой была обращена песня^[21]. Помимо этого, 23 июня на [iTunes Store](#) вышел подарочный альбом, посвящённый юбилею [Валерия Меладзе](#), в котором коллектив представил перепетую композицию певца «Сделай это прямо сейчас»^{[22][23]}. 12 ноября 2015 года стало известно, что **Владислав Рамм отстранён от работы и покидает группу**^[24].

- Премии и награды
- 2015 — Kids' Choice Awards — Российский музыкальный прорыв года^[14]
- 2015 — RU.TV — Реальный приход^[15]
- 2015 — Fashion People Awards — Открытие года^[18]
- 2015 — MTV Europe Music Awards — Лучший российский артист
- 2015 — MTV Europe Music Awards — Лучший европейский артист (номинация)
- 2015 — Золотой граммофон — сингл «Она вернётся»
- 2015 — Песня года — сингл «Посмотри на меня»



MBAND





САМОЕ  РОМАНТИЧНОЕ РЕАЛИТИ

НЕВЕСТА ДЛЯ MBAND





арья Мороз, Николай Басков в музыкальной молодежной комедии Анатолия Калинин «Все исправить». Группа MBAND, несмотря на свою молодость, уже завоевала популярность и множество поклонниц по всей стране. Яркие и запоминающиеся участники бойз-бэнда нашли свое место на просторах современной эстрады. Волею случая группа сталкивается с неожиданными обстоятельствами, которые ставят под угрозу ее дальнейшее существование. Начинающим музыкантам предстоит устремить все свои силы на то, чтобы избежать краха: судьба коллектива зависит от того, смогут ли двое влюбленных соединиться. Шансы невелики, но герои, прошедшие через непростой проект «Хочу к Меладзе» и прорвавшиеся в финал, не привыкли отступать. Впереди их ожидает водоворот событий, завязанных на карьерных испытаниях, больших деньгах и, конечно же, всепобеждающей любви, для которой нет преград и расстояний. Для того чтобы узнать, окажется ли энергия и вера молодых героев сильнее обстоятельств.

Кадры из фильма

